MUHHNUCTAPCTBO ITPOCBETE, HAYKE U TEXHOJIOLIKOI' PA3BOJA PEITYBJIMKE
CPBUJE
CUCTEM PEI'MOHAJIHUX JEHTAPA 34 TAJIEHTE

63. PEIIYBJIMYKO TAKMUYEILE 110 HAYYHUM JUCHUIUVIMHAMA 1 CMOTPA
NCTPAXKUBAYKHNX PAJIOBA TAJIEHATA CPBUJE, YAYAK, MAJ 2021.

TECT U3 ®PU3UKE
OCHOBHA HIKOJIA, VII PA3BPE]]

HOﬂyFbCZGa Y4YEHUK (nonyHumu YUMKO uwmamnarum CJZO6LLM61)

Pernonannmn LOCHTAp 3a TAJICHTC:

Hwme u npe3ume:

IIxona:
I'pan: Pazpen:

Ilonymwaea komucuja
(nomnuc yuenuka)

Bpoj 6omoBa:

Bpeme uspaoe mecma 90 munyma! 3a0ayu ce pewiasajy 3a0Kkpyicusaroem cioga ucnpeod maiHoe
002060pa UIU pewiasarbem 3a0amaxa. Yxkynan o6poj 6oooea na mecmy je 50.
Toepewan 002060p He 0OHOCU HU NO3UMUBHE HU Heeamuehe 6000se.

Tecm ypaduo: Momyuno hupuh, npogpecop ,OLL , TaHacko Pajuh”, Yauak




63. PEITYBJIMYKO TAKMUYERE I10 HAYUHUM JUCHUIINIMHAMA U CMOTPA UCTPAXKUBAUYKUX
PAJIOBA TAJIEHATA CPBUIE, HAUAK, MAJ 2021.

1. Mpu 6p3unHM 5m/s BO3 NoyHe Aa y6p3aBa KOHCTaHTHUM ybp3arbem 3m/s2.KonurKa je 6p3nHa Bo3a
HaKoH npeheHux 100m?

2. Hacanum je npukasaH rpaduk 3aBUCHOCTM BP3UHe Tena o4 BpeMeHa

v(m/s)

40

30

20

b — — — e =

N
O ——————————4

M3padyHaj yKynHu npeheHn nyT u cpearby 6p3nHy Ha Leaom nyty?

10

3. KamuoH mace 4t nounmbe aa ce Kpehe nog aejcteom BydHe cuie 4KNMo XopuU3oHTaNHOj
noano3un.Konunko je ybpsare KaMmoHa ako je KoeduunjeHT Tperba 0,047

4. JeaHo Teno ce 6aum BepTUKanHo Hasuwe 6p3nHom 30m/s ca 3emsbe.[pyro Teso ce 6aum
BEPTMKA/HO HaHUXKe ca BucuHe 50m 6p3nHom 20m/s. Mocne KoNMKO BpemMeHa 1 Ha KOjoj BUCUHMU
he ce Tena cygaputn?

10

5. Ha Kpajese nonyre gy*kmHe 2m aenyjy cune og 4Nu 16N.Tae Tpeba noctaBMTM OCNOHAL, Aa 6u
nosayra 6una y paBHOTEXWN OAHOCHO KOJIMKK CY Kapum cuna?

10

6. AKO je ncKas TadaH 3a0KpyKu [A a aKo je HeTauyaH 3aoKpy»xu HE
a) Cmep agenoBakba CcU/e TeHA YBEK je CynpoTaH 04, cMepa KpeTakba Tesna OA HE
6) Cuna oTnopa Basayxa 3aBuUcK o4 06/1MKa Tena u 6psnHe Kojom ce oHo Kpehe [OA HE
u) Y Bakymy Texka Tena bpxe nagajy OA HE
n) Kag cnobogHo naga ,Teno Hema macy OA HE




63. PEITYBJIMYKO TAKMUYERE I10 HAYUHUM JUCHUIINIMHAMA U CMOTPA UCTPAXKUBAUYKUX
PAJIOBA TAJIEHATA CPBUIE, HAUAK, MAJ 2021.

7. Kapa pevak ckouu ca Yamua y BOAY, Yamal, ce MoMepa y CMepy CYNPOTHOM Of, CMepa KpeTakba
Aevaka.Pr3nMYKKM 3aKOH Koju objalHbaBa OBy NojaBy je

8. Jluct nanupa v Kyravua nagajy ca ucte smcuHe.Koje teno he npso nactv Ha 710 U
3awTo?

1

9. HaTteno mace 5kg Koje mmnpyje noyHe aa genyje cuna og, 10N.Koamku nyt he npehu Teno 3a 5s?

10. Ynopegu cnegehe mepHe jeanHue ( <,>ili =)
1kg/m3 1g/cm3
im/s 1km/h




63. PEITYBJIMYKO TAKMUYERE I10 HAYUHUM JUCHUIINIMHAMA U CMOTPA UCTPAXKUBAUYKUX
PAJIOBA TAJIEHATA CPBUIE, HAUAK, MAJ 2021.

Pewetba 3agaTaKa ca ynyTcTBOM 3a 6040Barbe:

1. v’=vo™+2as  (2p)
v’=625m?/s’ (2p)
v=25m/s (1p)

(5p)

2. a1=Vi-Vo/t=5m/s?

$1=Vort-a:t,%/2=120m (2p)

s,=vt=80m (2p)

as=vs-v,/t=lom/s>  (2p)

53=V2t3+a3t32/2:60m (Zp)

Vsr=5,/ty=26m/s (2p)

(10n)

3. ma=F,-umg (2p)

a=(Fy-pumg)/m  (2p)

a=0.6m/s’ (1p)

(5p)

4. h=hy+h, (2n)

h:V01t'gt2/2+V02t+gt2/2 (2”)

h=(vo1+vea)t (2n)

t=1s (2n)

hy=25m (2n)

(10p)

5. Fa=Fa; (2n)

ai+a,=I (2|'|)

Fia:=F,(l-a1) (2n)

a;=1,6m (2n)

a,=0,4m (2n)

(10n)
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6. a) OA (0,5nm)

6) OA  (0,5n)

u) HE (0,5n)

Aa) He (0,5m)
(2n)

7. 3akKoH akuwuje un peakuuje (Il HbyTHOB 3aKOH) (1m)

8. HaTnohe npBo nacTu Kyravua 3aTo LWTO Ha kby Aenyje makba cuia otnopa Basgyxa.  (1n)

9. a=F/m=2m/s> (2n)
s=at’/2=25m (2n)
(4n)
10. 1kg/m? < 1g/cm3 (1n)
im/s > 1km/h (1n)
(2n)



